

巴萨3:1客场取胜,领先皇马16分

91球! 梅西结束神奇一年

□本报综合消息

3:1客场取胜巴拉多利德队,北京时间12月23日凌晨,西甲领头羊巴塞罗那队以胜利为今年的联赛征战画上了完美的句号。梅西打进一球,这是这位阿根廷人在2012年的第91粒正式比赛进球,加上11粒各项非正式比赛进球,一共有102个进球。刚刚与巴萨续约的梅西,用一如既往的神奇表现为球队带来胜利。“梅西结束了神奇的2012年,现在,他的目标是金球奖。”西班牙媒体说,“没有人可以质疑他的伟大,因为沉甸甸的进球数字说明了一切。”

尽管主帅比拉诺瓦仍在手术后的恢复中未能出席比赛,但巴塞罗那队在客场并没有遭遇太多抵抗。梅西继续扩大着自己传奇般的进球纪录。哈维和特略本场也各有一球入账。加泰罗尼亚球队在今年的前17场联赛中未尝败绩,以16胜1平的战绩笑傲群雄。目前他们在积分榜上领先排名第二的马德里竞技队9分。

阿根廷人度过了辉煌的一年,进入了“百球俱乐部”。许多球员一生都无法打进100球,但梅西在一年时间内做到了。事实上,对阵巴拉多利德队时,梅西本可以再创造一个纪录,第35分钟,他罚出的直接任意球绕过人墙,却被门柱挡出。若此球能进,梅西便可以连续7轮联赛“梅开二度”,打破当年西甲传奇前锋萨拉保持的连续6轮打进2球的纪录。

明年1月7日,2012年国际足联金球奖将在瑞士苏黎世颁发。尽管2012年梅西的表现不能被称作完美,他在欧冠半决赛中罚失了点球,在上赛季西甲冠军之争中也输给了皇马,但论及整年表现,阿根廷人绝对是金球奖的最有力争夺者。

另一支豪门皇家马德里队本轮以2:3客场负于马拉加队。目前皇马与巴萨的差距已经达到了16分,本赛季想要夺冠已只剩理论上的可能。但皇马主帅穆里尼奥在赛后还是表示:“不管在比赛中还是赛后,我都没有考虑过辞职的问题。”



梅西

相关链接

神一样的纪录

□本报综合

在2012年,梅西创造了无数令人惊奇的事情,打破了很多令人惊奇的纪录。

以下列出梅西在2012年打破的一些纪录:梅西打破了由德国球星盖德·穆勒此前保持的单自然年85个进球的纪录,梅西的进球数定格在91个。

梅西西甲进球数59球,是单自然年的西甲新纪录,之前的纪录是2011年皇马球员克里斯蒂亚诺·罗纳尔多创造的43球。

梅西2012年在阿根廷国家队打进12

球,与巴蒂斯图塔并列,为阿根廷国家队的单年进球纪录保持者。

梅西在欧冠巴萨7:1战胜勒沃库森的比赛单场打进5球,成为欧冠历史上唯一单场打进5球的球员。梅西还连续4年成为欧冠最佳射手。

梅西在西甲进球数达到195个,是巴萨历史上在西甲进球最多的球员,此前纪录保持者是塞萨尔·罗德里格斯(190球)。

梅西职业生涯进球数已经超过了300个,达到309个,其中在巴萨进288球,在阿根廷队进31球。

李娜签名球拍拍出21万元

将用于“情暖万家”慈善活动

□新华社武汉12月23日电(记者 黎昌政)

记者23日从湖北省慈善总会举行的慈善晚宴获悉,中国金花李娜捐赠的亲笔签名球拍被个人以21万元的爱心价拍得,所获款项将用于“情暖万家”慈善活动,为贫困大病患者家庭送去春节慰问。

据湖北省体育局网球中心有关负责人

介绍,李娜捐赠的亲笔签名球拍,是她2011年法网比赛时使用的四支球拍之一。

这支球拍一亮相,就受到嘉宾的热捧。球拍以5143元的价格起拍后,参与竞价者众多,价格一路飙升至21万元,最后被一位中年男子收入囊中。他表示,是替一位朋友私人参与拍卖的。

李娜捐赠的另一件物品,由中国网球李娜、郑洁、彭帅、晏紫四朵金花签名的首日封,也拍得1.2万元。

李娜热心公益慈善事业。2010年5月,她将在马德里皇冠赛获得的近40万税后奖金捐给青海玉树灾区。不久后,她又把参加中国网球公开赛的约90万税后奖金捐给中国儿童少年基金会。

围棋性别擂台大战

李赫五连胜“清台”

□新华社北京12月23日电(记者 王镜宇)

近来状态颇佳的李赫三段23日下午在中国棋院执黑197手中盘战胜“业余天王”胡煜清8段,以势不可挡的五连胜在第八届百灵爱透杯职业女子VS业余强豪围棋擂台赛中成功“清台”,帮助职业女队以9:5的总比分取胜。

李赫今年的战绩相当不错。此前,她在穹窿山兵圣杯世界女子赛和世界智力精英运动会上连续夺冠,两次都在决赛中力克棋坛常青树芮乃伟九段。此外,她还在威孚房开杯中爆冷击败了男子名将李喆。

凭借今年的出色战绩,李赫获得了四五十万元人民币的奖金。她说,这些钱都会交给家里,自己没有特别的安排。几天后李赫还将参加理光杯系列赛。她打算在这个比赛之后好好休息一下。

输棋的胡煜清稍稍有些失落,他在傍晚更新微博说:“今天据说是北京近三十年最低气温,在街头走了一小时,心情平复了不少。今天我已尽力,但如棋上表现出来的那样,状态实在低迷,在形势判断和劫争中都出现了重大失误。这样的状态确实很难赢如今的李赫。恭喜女队,我们见证了她们实力的飞跃。也向关心我们的棋友道个歉,没让大家看到更多精彩的对局,对不起。”

由于李赫发挥出色,女队的芮乃伟九段、唐奕二段和陈一鸣二段均未出场。

▶ NBA常规赛

火箭大胜灰熊

林书豪表现抢眼



林书豪带球突破。(新浪体育)

□据 新华社

北京时间12月23日,休斯敦火箭队在丰田体育中心与孟菲斯灰熊队展开激战,结果火箭队以121:96大胜灰熊队,从而报了今年11月9日以85:93输给对方的一箭之仇。

火箭队华裔球员林书豪上场35分钟,获得15分,另有6个篮板、11次助攻和2个抢断。哈登贡献了31分,队友莫里斯获得16分,阿西克赢得14分。

灰熊队的康利得到16分,其队友庞德克斯特获得14分。

比赛一开始,火箭队发挥并不出色,灰熊队先得2分,此后火箭队急起直追,双方比分交替上升。第二节,双方分差也并非很大,但从第三节开始,火箭队渐渐打出了水平与气势,将与对手的分差扩大到20分左右,并一直保持到全场结束。

目前,火箭队在本赛季的战绩为14胜12负,其中在主场为11胜5负,灰熊队的战绩为18胜7负。

河南男排客场惜败

12月22日,在2012-2013赛季中国男排联赛第13轮的一场比赛中,河南天冠队客场以1:3负于领头羊北京队。北京队豪取九连胜,河南队三连胜后止步。4局比分为21:25、25:14、21:25和21:25。图为河南队自由人于蕾(右一)在比赛中救球。

(新浪体育)

